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Het aantal Nederlandse huishoudens dat in guldens rekent neemt in rap tempo af. Driekwart van alle
huishoudens is gewend aan de euro. In 2006 was dat nog twee derde en in 2004 de helft. Een op de zes
huishoudens rekent bedragen in de supermarkt nog om naar guldens. Eind 2002 was dat nog een op de drie.
Dat meldt GfK Panel Services op basis van een enquête onder zesduizend huishoudens in Nederland, aldus
Elsevier.nl. 

Bij grote aankopen rekent bijna iedereen nog wel eens om naar guldens. Van 45 procent van alle huishoudens
mag de gulden zijn rentree maken. In 2006 zag ruim de helft het liefst weer biljetten met een snip of vuurtoren
in zijn portemonnee. Nog maar een op de vijf vergist zich nog wel eens tussen guldens en euro's, concluderen
de onderzoekers uit de peiling, die zij sinds de introductie van de euro op 1 januari 2002 met enige regelmaat
uitvoeren. Eind 2002 was dat nog twee op de vijf.
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